

我家的暖气咋时冷时热?

一宾馆私装供暖加压泵, 樱花园小区两栋居民楼供暖受影响

本报济宁12月5日讯(记者 张林) 济宁城区樱花园小区两栋居民楼供暖出现大面积时冷时热现象。济宁东郊热力公司的工作人员调查发现,附近一宾馆私装了供暖加压泵,影响了附近居民供暖。目前,热力公司的工作人员已调节了该宾馆供暖管道阀门,附近居民的供暖恢复了正常。

5日,樱花园小区,27号居民楼的李先生介绍,供暖一周后,家中的暖气有时凉、有时温。起初,他以为自家的暖气片出现了问题。“聊天时,邻居说他家也有这样的情况。”李先生说,3日,他们将情况反映给了济宁东郊热力公司。“调查后,热力公司的工作人员说一宾馆私装了供暖加压泵。”

“工作人员调查后发现,与小区主管道并排的一根通向汉庭连锁酒店的管道存在异常。”济宁东郊热力公司供热三所所长颜廷新说,在宾馆内,工作人员发现了一个私装的大型供暖加压泵。如果一户人家私装加压泵,可能影响一个单元居民的供暖,而这个加压泵对27号楼、28号楼两栋楼供暖造成了影响。

在正常情况下,供水压力高,回水压力低,安装了加压泵后,就会导致回水压力增高,严重时甚至会影响供热系统的正常运行。“我们调节了通往宾馆的暖气管道阀门。”颜廷新说,调



热力公司工作人员调节进入宾馆的暖气管道。本报记者 张林 摄

完阀门后,两栋居民楼的供暖恢复正常。他们会尽快联合济宁市燃热办等部门拆除私装加压泵。

在汉庭连锁酒店院内的墙角处,记者看到一深井里可以模糊看到一个水泵。“我们安装了加压泵。”该酒店的工作人员戈金胜承认确有此事,但他表示,宾

馆暖气温度不达标,他们只用加压泵带动循环,并不全天开放。“只要暖气温度能达标,我们就拆除。”

对于戈金胜的担忧,颜廷新表示,他们会安排工作人员查看调修,确保宾馆温度达标。

记者了解到,目前私装的供热加压泵仍未拆除。根

据相关规定,在供热管道上安装管道泵等改变用热运行方式的,由供热主管部门责令限期改正。逾期未改正的,对个人可处以200元以下罚款,对单位可处以5000元以下罚款。造成损失的,还应依法承担赔偿责任。

少数业主未交费 整个小区遭停暖

本报济宁12月5日讯(记者 路帅) 4日起,迪尔社区400户居民家停暖。物业公司的通知称因部分业主未缴纳暖气费,热力公司停止供暖。四合热力公司明确表示,停暖非公司所为。截止到记者发稿时,迪尔社区已恢复供暖。

5日,迪尔社区人口公示栏里张贴着“催缴暖气费的紧急通知”,上面写着:自2009年以来,社区里有部分业主一直未交取暖费,公司已无力垫付……如一次性交不齐暖气费,供热公司将于12月3日停整个迪尔社区的暖,请各位业主做好停止供暖退款的准备。并附有2013年欠缴暖气费人员名单,共计49户业主。

3号楼的孙大爷正裹着棉衣坐在沙发上,房间里三组暖气片冰凉,温度计显示室内温度只有15度。“小区有492户居民,现在只有30多户没有交暖气费。”孙大爷气愤地说,小区90%的居民都正常交暖气费,凭什么停我们的暖气?

迪尔社区物业服务中心的工作人员称,暖气是四和供热公司停的。“我们小区的暖气管道是老式串联,没办法单独关闭。这几年,一直有居民拖欠取暖费,都是物业垫付的,今年已经无法负担了。”这名工作人员解释称。

“我们没停迪尔社区的暖,暖气一直都正常供应到小区的自建站。”得知情况后,四和供热公司工作人员来到小区自建站。记者看到,暖气入水阀门被关闭,而出水阀门压力表显示正常。

“4日上午,该片区自来水管破裂维修,暂时停暖,4日下午就恢复供暖了。”四和供热公司的工作人员称。

济宁恒大名都 打造济宁高端学居房

正如古语所说“三岁看小,七岁看老”,孩子受到的教育对其未来发展有着至关重要的影响。当下,考虑到子女的教育问题,很多购房者都将社区的教育配套作为买房的重要标准。恒大名都围绕社区配套的国际标准幼儿园、邻近济宁一中新校区、九年一贯制学校等一站式教育配套,在众多楼盘中脱颖而出,成为太白湖新区最热门的抢手楼盘。

济宁恒大名都教育,启孩子成才之路。在恒大名都,教育并不是建造一所一所的学校那么简单,而是通过园林、社区文化、周边学校氛围等环境教育来形成“家庭、社区、学校”三位一体的教育格局。项目打造4000㎡五星级会所,内设健身房、5个单间琴房、阅读室、美术室、音乐室等儿童才艺天地,内部装饰奢华,功能齐全,完全按照国际五星级、零差评标准建造,足不出户为孩子打造最好的兴趣培养展示平台。

恒大名都项目规划建设有9000㎡国际标准幼儿园,精心设计教学与生活空间,让孩子自由探索,充分施展的创造力,促进全面发展。国际标准幼儿园为孩子完美定制国际化幼儿教育,在幼儿教育阶段培养孩子国际化思维,从小培养孩子的好奇心和探索精神,让孩子从小成为好奇心和探索精神,从而培养孩子的探索精神,成为孩子终生的宝贵财富。

济宁一中新校区就近入学,教育配套全面提升。



实景图

恒大名都周边配套林立,与济宁一中新校区、新规划的九年一贯制学校咫尺毗邻,紧邻书香氛围,浓郁优质教育从小起步。置身百年一中氛围,浸润在地的高了整个社区的文化氛围,构建出了恒大名都独有的书香雅境,孩子从小到大学可以就近入学,既免去奔波之苦,又保障了安全,让孩子们在名都书香雅境的熏陶中茁壮成长,更有助于产生学习兴趣。另外优越的教育资源和浓厚的书香氛围以及周边景观园林、高标准配套、高品质9A精装的豪宅品质成为全城瞩目的“学府名盘”。

知识精英阶层生活,享公园里的精英豪宅。恒大名都位于济宁太白湖新区核心地段,紧邻省运会指挥中心、济宁一中新校区、济宁“鸟巢”(市文体中心)、太白湖旅游度假区等城市配套,以70万㎡大体量打造文化、教育、体育休闲、健康等全新资源。

项目在业主考虑每一个细节时,都将

贵、健康、关怀、体贴作为献给业主的首要任务。恒大名都拥有70000㎡欧式皇家园林,6400㎡五星级会所,逾3000㎡休闲商业等尊贵配套;会所拥有24小时恒温游泳池、健身房、瑜伽室、有氧健身房、儿童活动区等运动休闲配套;在目前已开工的19、20号楼将拥有24小时恒温游泳池、300㎡棋牌室、300㎡六大特色小吃和餐厅、800㎡麻将室、300㎡六大特色小吃和餐厅、800㎡麻将室,让您足不出户,尽享尊贵生活。恒大名都10-14㎡双湖景豪宅,精雕细琢,精工生活,让生活更精致。

据悉,2014年恒大集团·壹城国际新年音乐会“超级零壹”巡演大赛正在火热进行中,12月14日—15日巡演大赛将走进恒大名都,进行第三、四场“超级零壹”现场海选。届时,恒大名都准备了精美晚餐与到场的活动,邀您共同见证“超级零壹”的诞生。(李从伟)

一高等级城市区域,其受关注度也日益提高,高海拔的考验。此次基于中国航天事业,支持中国航天事业的发展,既是新日履行社会责任行动的延续,也会让新日智能化的高品质形象更加深入人心。

据胡明介绍,除了技术合作,新日与中国航天还在品牌授权、品牌管理、公益事业等方面展开深度合作。为了传播中国航天事业,新日将与中国航天合作,在各大城市增加广告投放,并在超过800家新日专卖店,开展一系列市场推广活动,其中仅电视广告投放就将增加超过2亿元,在CCTV、12个卫视、以及《星光大道》《中国达人秀》《中国好声音》等时尚名牌栏目高频次播放。

国内主流媒体集体聚焦 海尔天樽空调互联网创新

继11月9日登上央视《新闻联播》头条新闻后,11月11日当天的央视《焦点访谈》再以“中国智造”为主题报道了海尔通过互联网思维创新,信息交互,实现全球资源用于产品研发的新闻。两次登上央视头条新闻,体现了国家政府对企业创新的高度重视。节目中,央视就海尔的互联网思维用于实践,提前一年时间研制成天樽空调进行了深入报道,阐释了行业创新思维对行业变革和国家发展的重大意义。而目前正在海尔网流行的以“你的创意 你享受”为主题的空调体验活动,正是践行互联网思维的又一切实例。

与电视媒体集体聚焦海尔互联网思维创新相比,新华网、新浪网、搜狐网等主流网络媒体对天樽的介绍更为全面。报道指出,天樽空调能够智能地管理家中的空气质量,智能检测家中环境PM2.5含量,如有需要则会主动对用户发出提醒提示。此外,通过采用独有的风洞式设计,空气制冷的送风方式更智能地实现了“在空调内进行冷热混合,吹出混合好的凉爽气流”,让吹出的风由冷风变成了凉风,终结了人们长期以来困扰的“空调病”。在节能方面,该空调还搭载每月耗电报告,提供分析报告,给出使用习惯改善建议,实现最佳的节能效果。

实际上,自十月初天樽空调的设计图首次在网上曝光以来,这款造型独特的空调就吸引了网友的眼球。“天樽是一款我梦寐以求不到的空调,看到它比当年第一眼看iPhone的时候还要惊艳!”网友@大海大海评论到。而目前仅在新浪微博上搜索关键词“天樽”,就可发现共有2277条搜索结果,大多数评论都在称赞海尔在产品创新上的成就。

在产品创新方面,《烟台晚报》更为深入地指出,科技领先是互联网思维的创新正在以一种前所未有的速度发展,只有持续以行业领先的差异化创新产品,满足消费者日益提高的品质需求、体验需求,才能在行业升级中立于不败之地。而海尔用“一年推出两款革命性空调”的实例,践行着海尔在互联网思维上的发展。

电视、网络、报纸三大平台众多主流媒体对天樽空调进行了全方位的报道,不仅说明海尔通过互联网思维的革新,创造了一款划时代的空调产品,更标志着互联网、平板电脑为先锋开启的智能时代正在通过大家电产品对社会生活的全方位扩展。通过天樽,这个智能时代的先锋产品,展望不远的将来,我们已是可以清晰预见,更加健康、舒适、便捷的生活正在大步走来!(李从伟)

中国航天技术将应用于电动车 新日电动车成为行业唯一中国航天事业合作伙伴

11月22日,电动车行业龙头企业新日电动车与中国航天基金会签约,成为行业内唯一“中国航天事业合作伙伴”。这标志着,电动车行业将迎来航天级“高科技”形象出现在公众视野,航天技术在电动车方面的“民用化”、电动车行业加速智能化将成为现实。

中国航天基金会秘书长张亚江认为,中国航天事业的进步与发展,离不开像新日这样有社会责任感的企业合作。随着新日电动车成为中国航天事业合作伙伴,将引入中国航天的品质管理、新技术、新材料,新日一定会在智能研发、品质升级等领域大有作为,

为人们带来更优质的产品。

此次新日电动车与中国航天事业成功牵手,将有望打破电动车行业技术含量低低的印象,加快提升智能电动车技术,以技术升级引领产业升级,并为消费者提供安全、便利、舒适的驾乘体验。

参加发布会的新日电动车副总裁胡明表示,自成立以来,新日以研发投入就是投资未来的理念,研发出多项行业领先的科技成果,从同步变频电机、创新电池,到率先应用GPS卫星定位,推出了一条电动车智能化之路。除此之外,新日电动车产品还曾登上世界第